

Президент РФ обратился к Федеральному Собранию с ежегодным посланием

Автор: старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.
12.12.2014 14:16

Президент РФ обратился к Федеральному Собранию с ежегодным Посланием, в котором озвучил позицию главы государства по основным положениям российской политики.

В политической части выступления отмечено, в частности, следующее:

- говорить с Россией с позиции силы бесполезно даже в те моменты, когда есть проблемы внутри страны;

- Россия не намерена втягиваться в гонку вооружений, но обороноспособность страны будет надежно обеспечена;

- ни при каких обстоятельствах не прекратится сотрудничество с Западом и развитие отношений с Востоком;

- будет расширяться российское присутствие в тех регионах, где активны интеграционные процессы.

Россия открыта для мира, сотрудничества, привлечения зарубежных инвестиций и совместных проектов.

В экономической части Президент РФ отметил, что частная собственность и свобода предпринимательства - такие же базовые ценности, как и патриотизм, уважение к истории и другие. Отношения бизнеса и государства должны быть партнерскими и равноправными.

В связи с этим предлагается, в числе прочего:

Президент РФ обратился к Федеральному Собранию с ежегодным посланием

Автор: старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.
12.12.2014 14:16

- каждую проверку сделать публичной. В следующем году запускается реестр, который позволит отсеять немотивированные и заказные проверки;

- отказаться от принципа тотального контроля, то есть отслеживать там, где есть признаки нарушений;

- на четыре года зафиксировать действующие налоговые условия и не менять их;

- провести полную амнистию капиталов, возвращающихся в Россию;

- для малого бизнеса предусмотреть "надзорные каникулы". Если в течение трех лет компания не была уличена в нарушениях, то следующие три года проверки можно будет вообще не проводить;

- во всех субъектах РФ внедрить рейтинг инвестиционного климата;

- удвоить объемы строительства дорог;

- предоставить Владивостоку статус свободного порта с облегченным таможенным режимом. Такие же меры предусмотрены по отношению к Севастополю и другим портам Крыма.

Кроме того, Президент РФ отметил следующее:

- эффективность национальной экономики должна расти, необходимо ориентироваться на рост производительности труда не менее 5 процентов. Важно сохранить устойчивую

Президент РФ обратился к Федеральному Собранию с ежегодным посланием

Автор: старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.
12.12.2014 14:16

макроэкономическую ситуацию, снизив инфляцию до четырех процентов;

- Правительствам регионов необходимо обеспечить контроль за рынком продуктов питания, лекарств;

- Банк России должен предпринять жесткие меры против спекулянтов, искусственно ослабляющих рубль;

- необходимо снять критическую зависимость от зарубежных технологий и импортной продукции. За рубежом должны приобретаться действительно уникальные технологии;

- российский экспорт должен увеличиться в полтора раза за три года. Нужно довести годовой уровень инвестиций до 25 процентов от ВВП страны;

- необходимо создать систему единого технического заказчика;

- следует навести порядок в бюджетах госкомпаний, для чего создать казначейства для оптимизации денежных потоков, эффективного управления ими, контроля за тем, что происходит в их дочерних структурах;

- во всех компаниях, где государству принадлежит более 50 процентов акций, должны быть внедрены ключевые показатели эффективности. Оплату труда руководства госкомпаний следует соотносить с результатами их работы и экономическими реалиями.

В социальной сфере было предложено, в частности, завершить переход к страховым принципам в медицине, учредить для врачей образовательный сертификат, талантливым детям предоставлять президентские гранты на весь период обучения в вузе, обратить самое пристальное внимание на проблему внешкольного образования.